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HOCTpOGHVIe OCHOBbI BbIKpOVIKM KynajJibHUKa Ons XyaoXxXecTtBeH-

HOW NMMMHaCTUKU

Bam noHapobsaTcA:

e Jlnct macwrabHo-koopamnHaTHoM Gymaru (06bIMHO €€ Ha3bIBaT MUNNMMETPOBKON). Ecniv eé
HeT, MOXHO JenaTtb YepTex Ha obblvyHoM Bymare. YOoobHo paboTtath Ha HebonbLIOM nucte. YTo-
Obl onpegenuTb NPUbNM3nTenbHbLIE pa3Mepbl MCTa Ans NOCTPOeHUSA 6a30BON KOHCTPYKLUN,
mMepKy Bca genum Ha 2, npubasnsaem [tc, nobasnsgem ewe 10cm — nonyyaem anuHy nucta. O6
aenum Ha 2 npubaensiem okono 20-25 cm — nony4yaem WMpUHY nucta.

* YepHo-rpapuTHbI (MPOCTON) KapaHaaLl.

* JluHenka (ecnu paboTaete Ha npocTon Bymare, fy4dlle NCMofb30BaThb YrofbHYK).

* JlacTuk.

* [1Ba doriomactepa KOHTPACTHbIX LIBETOB.

MocTpoeHne BepxHEeN 4YaCcTU CMUHDI

C npaBoit CTOPOHbI TMCTa NPOBECTM BEPTUKANbHYIO NIMHUIO HA paccTosiHUM 4 — 5 cM OT Kpas nu-

cTa.

Ha I'IOJ'Iy‘-IeHHOIZ JNIMHUN Ha PaCCTOAHUN 4 —5cmoT BEpPXHEero Kpas nncTta noCtaBnUTb TOYKY A.

OT TO4KM A OTNOXNUTb BHU3
Onsi pocma 0o 140 cm 1,5 cm,
0onsi pocma ebiwe 140 cm 2 cm.
MocTtaBuTb TOUKy A1.
Yepes Touky A1 BMeBO NPOBECTU MOPUIOHTAITBHYIO JIMHUIO.

OT TO4YKM A OTNOXUTb BHU3 ATC =
M NOCTaBuUTb TOYKY T .
Lns pocma 6onbwe 160 cm nyqwe cdename y6asKy 8 2 cM —
MoCcmMpoeHUe HEMHO20 «Ha 8bIpocmy», marsusi 06bIYHO yXo0um 6HU3 Ha 2 CM.
Lns 0esoyek, Komophble y)Xe akmueHO He pacmym, JlyHuie CKOMIeHcupo8ame 3mMom U3JTUWEK,
uHa4ye Ha 6okax 6yOym 2opu3oHmarsbHble cknadku. jmec — 2 cm =

Ot Toukn T oTnoxuTtb BHM3 Bea/2 =
N NoCcTaBuUTb TOYKy H.

OT To4kM A1 OTNOXNTD BHU3
0ns pocma 0o 140 cm Oe/6 — 1 cm =
0ns pocma ebiwe 140 cm O2/6 =
nocTasuTb ToYKy I.

Ot Toukm A otnoxuTb Brneeo Or/16+1 cm =

1 NOCTaBUTb TOYKY A2.

OdopmnTb AyroobpasHyro NIMHUIO FOPAOBUHbI Mexay Todkamu A1 n A2
COrfacHo npunaraemomy YepTexy.

OT To4kM I NpOBECTU BNEBO rOPU30OHTarNbHYO BCMOMOraTeNbHY UHUIO,
OTNIOXWTb MO Hel paccTosaHne Or/4 =
M nocTaBuUTb Touky M.

OT To4kM M oTnoxmTb BNpaso Or/16 =

nocTaBuTb TOYKY M2,
3 Toukm M2 npoBecTn BBEPX BEPTMKANbHYIO MUHUIO OO NepecevyeHns C ropu3oHTanbko, NpoBeaeH-
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HOWM Yepes Touky A1, noctaBuTb TouKy I1.

Ot To4km N BNEBO OTNOXUTL
onsi pocma 0o 140 cm 1,5 cm,
Onsi pocma ebiwe 140 cm 2 cm.
MoctaBuTb TO4Ky M1.
CoeguHutb Toukm A2 n M1 npamon nuHmnen, nameputs otpesok A2MN1 (wnpuHa nneva) =

Mexay Toukamu M1 n M ohopmMnTe NUHUIO MPOMMBI COrMACHO NpUnaraemMomMy YepTexy:

oT Touku M1 BHM3 BeAeM NuHUIO ¢ HEBOMbLUMM, MPUMEPHO 5 MM

CMeLLEeHNEM B CTOPOHY CPeAHEN JIMHUN, B HUXKHEN YETBEPTWN BbICOTLI NPOMMbI Aenaem nnaBHbIN
n3rmb Kk Touke M.

MocTpoeHune BepxHen YacTu nepena

YepTex nepeaa BbINOMHAETCS MO YePTEXY CMUHBbI.

OT TO4KM A2 BBEPX OTNOXUTb 1CM
(0na pocma Huxe 130 cm nydwe omknadblieame 5 MM, - 3MO 8aXHO,
UHade nuHus rreda bydem criuwKoM Kpymou u HeecmecmeeHHOU)
1 NoCTaBuUTb TOYKY A3.

[MpoBecTy ropu3oHTanbHy NMMHUIO Ha 1 cM HUxe nuHun A1
(ansa pocta Hxe 130 cM ny4lle oTkNagblBatbh 5 MM).

M3 Toukn A3 0o nepeceveHusi ¢ MOCTPOEHHOW roOpU3OHTansHOM NMHUEN
OTIIOXNUTb LLUMPUHY Mrleya, To eCcTb pacctodaHne A2MM1 =

N nocTaBuUTb Touky M2.

CoeguHutb Toukm A3 1 M2 npamon NnHMeN.

Ot To4ukm M2 oTNOXMTBL BBEPX paccTosiHme, paBHoe 1/3MM2 =
Yepes HangeHHyo ToUKy 1 Yyeped Todkn M2 n M odopMnTe NMHKIO NPONMBI cnepeamn CornacHo
npunaraemMomy YepTexy.

OT ToYKK A1 BHU3 OTNOXUTb

0r1si pocma 0o 140 cm 2 cm,

onsi pocma 8biwe 140 cm 2,5 cm
1 NOCTaBuUTb TOYKY A4.

OdbopmunTb AyroobpasHyto NMHUIO FOproBUHbLI Mexay Toukamu A3 u A4 cornacHo npunaraeMomy
YepTexy.

NMocTpoeHmne HUXKHEN YacTu nepeaa U CruHbI

OT TO4KM T BNEBO NPOBECTN FOPU3OHTASbHYO NINHUIO.

Ha Heln oT Touku T Bneso otnoxutb OT/4 =

1 NOCTaBnUTb TOYKY T1.

Ot To4KM T1 OTNOXNUTE BNpaBo 1 CM 1 NOCTaBUTb TOYKY T2.

CoeanHNTb TOHKMMK BcrioMoraTesibHbIMU NHuAMU Toukn M n T1

nTodkm M un T2.

Ot Touek T1 n T2 BBEPX NPOBECTM BEPTUKASIbHbLIE OTPE3KU OSIMHOM OKOSO 4 CM U C NITaBHbIM Oyro-
00pasHbIM 3aKpyrneHnemM COeanHNTb 3TK OTPe3kM ¢ Todkon 1 cornacHo npunaraemMomy 4YepTexy.

Mbl nonyymnu nnuHum 60KOBOTO LWBa Nepeaa v CrnHbI.
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FopusoHTanbHas BbiTayka « OCTPOBOK»

Ot Toukn T BBEPX OTNOXUTb
0na pocma 0o 140 cm 1,5 cm
0ns pocma ebiwe 140 cm 2 cm,
nocTaBuTb Touky T3.

Ot To4kKn T BHU3 OTMNOXUTb

0nsi pocma 0o 140 cm 2 cm,

0nisi pocma ebiwe 140 cm 2,5 cm,
nocTaBuTb TOYKY T4.

MnaBHoM ayroobpasHon nnHmnen coeanHnTb Toukn T3 ¢ T2 n T4 ¢ T2, o6pasys ropM3oHTanNbHYy
BbITa4Ky «OCTPOBOKY.

OkaTbl TpycoB

Ot To4kM H otnoxutb BBEpX pacctosHue, paBHoe 1/3TH =
M NOCTaBUTb TOYKY B.

OT TO4KM B BNEeBO NPOBECTU rOPU3OHTANbHYO NINHNIO,
oTnoxutb 06/4 =
1 nocTaBuUTb To4ky B1.

CoeanHNTb TOHKOW BCoMoraTensHOM NpsiMon nHuen Todkn T1 n B1.

OT TO4KM H BBEPX OTNOXUTB

0nsi pocma 0o 130 cm 6 cm

Onsi pocma ebiwe 130 cm 7 cm.
OT nony4YeHHOM TOYKN BNEBO OTMOXWUTb PacCTOsiHUE,
paBHoOe 1/2 LWMPUHBI NacTOBULbI =
(cornacHo pocTy no Tabnuue ycpeaHeHHbIX MepokK
nacrtosuua B U3genum uMeeT WnpuHy ot 6 o 9,5 cm),
M NOCTaBUTb TOYKY H2.

OT Toukn H BNEBO OTNOXUTb PaccToAHNE, paBHOE
0ng pocma 0o 130 cm 1/2 wupuHbl nacmosuypkl + 1,5 cm =
ons pocma ebiwe 130 cm 1/2 wupuHbl nacmosuuypsl + 2 cm =
N nocTaBuTb Touky H1.
CoegnHntb H 1 H1 npsimon nuHnen.

Ot To4ykm T1 BNpaBo OTNOXUTb 3 CM.

Yepes nonyyYeHHyo TOYKY NMPOBECTU TOHKYIO BCMOMOraTenbHYH JIMHWUIO
napannenbHo NMHUK GOKOBOrO LWBa Nepeaa.

Mo BcnomoraTensHOM NTUHUM BHU3 OT Tanuu

OTNnoXunTb Mmepky BTTpn =

N NocTaBuUTb TouKky B2.

Mo Toukam H1, H2 1 B2 noctpoutb Kpacuyto oyroobpasHyto NIMHMIO okaTa TpycoB cnepeau. lNMpo-
ANVTb Oyry A0 nepeceyeHns ¢ 60KOBbIM LUBOM,

Ha nepeceYeHnmn NocTaBmTb TOUKy B3

(nonoxeHwue Toukn B3, No cyTn, NPON3BOIBHO).
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Ot TOo4KM B3 BNpaBo OTNOXUTb 2 CM

M NoCTaBnUTb TOYKY B4.

CoeaunHutb Touky B4 ¢ Toukon T2 NPAMOR NIMHKENR.
Mbl nony4mnm nuHui0 6GOKOBOTO LUBA CMUHKMN.

CoeguHuntb To4kM H1 1 B4
TOHKOW BCNOMOraTelbHON NPSAMON NIMHUEN.
Ot To4kn H1 no aton guaroHanu eeepx otnoxmtb 1/3H1B4=
NPOBECTW NEPNEHANKYNAP K ANaroHanu BHU3 U OTNOXUTb
ans pocta go 130 cm 1 cm,
ans pocta sbiwe 130 cm 1,5 cwm,
nocTtasuTb To4ky H3.

Yepes Toukn B4, H3 n H1 opopmuTb nnHMo okata TpycoB c3aamn
COrNacHoO npunaraemMomy 4epTexy.

O6BecTn NOCTPOEHME Nepeaa 1 CNnHbI KOHTPACTHBIMKU brioMacTepamu.

O6eecmu nocmpoeHue nepeda U CMUHKU pasHbIMU ¢hsilomacmepamu.
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MocTpoeHune pykaBa
MpoannTtb BNeeo nNuHuio otpeska M.
Ha pacctosiHnumn 15 — 25 cm (B 3aBUCMMOCTU OT pOCTa CMOpPTCMEHA)
BMEBO OT ToYkM M NpoBeCTU BEPTUKANBbHYIO MUHUIO.
Ha nepeceyeHnmn BepTUKanu 1 ropusoHTany noctaBmTb To4Ky P.

OT ToukK P BBEPX OTNOXUTb

- 0ns pocma 0o 120 cm 7 cm
- 0n1s pocma 9o 130 cm 8 cwm
- 0nsi pocma 0o 140 cm 9cm
- 0nss pocma 0o 150 cm 10 cm
- 055 pocma ebiwe 150 cm 11 cm.

MocTtaBuTb Touky O.

OT To4kn O OTNOXMTb BHM3 Ap — 2 cM=
N NOCTaBUTb TOYKY 3.

OT TO4KM P BNpaBo OTNOXUTb OTPE30K, paBHbIi ON/2 + 1 cm =
1 nocTtaeuTb Touky P1.

CoeanHntb Touky O 1 TOuKy P1

BCNOMOraTernbHOW NpsiMON NMMHNEN, pasfaenuTb eé Ha 2,
yepes MoryyvYeHHY TOMKY 0POPMUTL NNHUIO FONOBKN pyKaBa
COrfacHo npunaraemomy YepTexy.

OT ToukM 3 NPOBECTN BNPaABO rOPU3OHTANbHYH JIMHUIO.
OT Toukn 3 BNpaBo oTnoxutb (03+1)/2 =
1 noctaeutb Touky 31.

OT TOYKN 3 OTNOXKUTb BHU3 4 CM,
nocTaBuTb TOYKY 32.

MpoBecTn Yepes TouKy 32 ropu3oHTanNbHYH NMHUIO BNPago.
OT1noxuntb oT Toukn 32 pacctosiHme 331 + 1,5 ¢cm =
nocTaBuTb ToYKy 33.

Ot To4kn P1 oTnoxuTtb BNeEBO 2 CM, U BHU3 4 CM,
nocTaBsuTb TOYKy P2.
Yepes Toukn P1 1 P2 npoBecTn BOrHYTYIO K ceEpeanHe pykaBa AyroobpasHyo NIMHUIO.

3 Toukm P2 BepTuKanbHO BHM3 NOCTPOUTL DOKOBYHO NTMHUIO pyKaBa
[0 nepeceveHnsa ¢ nuHnen tanum TT1.

Hwxe nuHumM Tanmm GOKOBYHO NUHUIO pyKaBa

nyaBHO yBECTU K Touke 31

1 ganblue K Touke 33.

O6secmu nocmpoeHHYH MosI08UHY pyKaea ¢hsiloMmacmepom.
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32

Poct 125 cm, ycpegHeHHble MepKu
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